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Lieferumfang: Pos. Stück Benennung
1 5 Flachdichtung ¾
2 1 Doppelverschraubung
3 1 Zirkulationspumpe
4 1 Rückschlagventil
5 1 Edelstahl - Wellschlauch DN 16x800
6 1 Kürzungsset Edelstahl-Wellschlauch DN 16
7 1 Montageanleitung

Montage / Montage:

3

2

4

5

5

3

Pièces fournies: Pos. Quantité Désignation
1 5 Joint plat ¾
2 1 Raccord fileté double
3 1 Pompe de circulation
4 1 Clapet de retenue
5 1 Tuyau ondulé en inox DN 16 x 800
6 1 Kit de réduction - tuyau ondulé en inox DN 16
7 1 Instructions de montage

Montageanleitung
Zirkulationsset CSDE
Instructions de montage
Kit de circulation pour CSFR
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Montage / Montaje:

3

2

4

5

5

3

Leveringsomvang: Pos. Aantal Benaming
1 5 Vlakke dichting ¾
2 1 Dubbele schroefverbinding
3 1 Circulatiepomp
4 1 Terugslagventiel
5 1 flexibele RVS aansluitleidingen DN 16x800
6 1 Inkortset flexibele RVS aansluitleidingen DN 16
7 1 Montageaanwijzingen

Volumen de suministro: Pos. Cantidad Denominación
1 5 Junta plana ¾
2 1 Racor doble
3 1 Bomba de circulación
4 1 Válvula de retención
5 1 Tubo corrugado de acero inoxidable DN 16x800
6 1 Juego de reducción tubo corrugado de acero inoxidable DN 16
7 1 Instrucciones de montaje

Montageaanwijzingen
Circulatieset CSBE

NL
Instrucciones de montaje 
Kit de circulatión CSES
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Montaggio / Montering:

3

2

4

5

5

3

Istruzioni di Montaggio
Set di circolazione CSIT
Monteringsvejledning
Cirkulationssæt CSDK

Leveringsomfang: Pos. Antal Beskrivelse
1 5 Fiberpakning ¾
2 1 Dobbelgevindet
3 1 Cirkulationspumpe
4 1 Kontraventil
5 1 Rustfri fleksible slange DN 16x800
6 1 Reduktionssæt Rustfri fleksible slange DN 16
7 1 Monteringsvejledning

Dotazione di Fornitura: Pos. Pezzi Descrizione
1 5 Guarnizioni piatte  ¾
2 1 Raccordo filettato doppio
3 1 Pompa di circolazione
4 1 Valvola di ritegno
5 1 Tubo flessibile in acciaio DN 16x800
6 1 Kit di riduzione tubazione DN 16
7 1 Istruzioni di Montaggio
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Montaż / Συναρμολόγηση:

3

2

4

5

5

3

Instrukcja montażu
zestawu cyrkulacji CSPL
Οδηγίες συναρμολόγησης
Σετ ανακυκλοφορίας CSGR

Zakres dostawy: Poz. Szt Opis
1 5 Uszczelka płaska ¾
2 1 Złącze śrubowe podwójne
3 1 Pompa cyrkulacyjna
4 1 Zawór zwrotny
5 1 Wąż elast. ze stali nierdzewnej DN 16x800
6 1 Zestaw krótki węża ze stali nierdz. DN 16
7 1 Instrukcja montażu

Συσκευασία παράδοσης: Θέση Εξάρτημα Ονομασία
1 5 Παρέμβυσμα ¾
2 1 Διπλή βιδωτή ένωση
3 1 Κυκλοφορητής ανακυκλοφορίας
4 1 Βαλβίδα αντεπιστροφής
5 1 Κυματοειδής σωλήνας από ανοξείδωτο χάλυβα DN 16x800
6 1 Σετ εξαρτημάτων βράχυνσης για κυματοειδή σωλήνα από 

ανοξείδωτο χάλυβα DN 16
7 1 Οδηγίες συναρμολόγησης
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Объем поставки: Поз. Шт. Наименование
1 5 Плоское уплотнение ¾
2 1 Двойное болтовое соединение
3 1 Циркуляционный насос
4 1 Обратный клапан
5 1 Гофр. труба из нерж. стали DN 16x800
6 1 Набор для укорачивания (гофр. труба DN 16)
7 1 Инструкция по монтажу

Монтаж:

3

2

4

5

5

3

Инструкция по монтажу
Комплект для циркуляции CSRU
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